

奇幻岛

魔法师嘟嘟的新发明

□合肥市葛大店小学北区四（5）班 汪泽洋

面包狼说：“魔法师嘟嘟又发明了一样东西，据说是一个可以净化空气的东西。”“是嘛，我们赶紧去看看吧。”大灰熊听到后，他们就去了魔法师嘟嘟的家。

魔法师嘟嘟看见他们二人来了，急忙冲过去说：“我有一个新发明，你们要不要来试一试？”说完，魔法师嘟嘟拿出一个很大的枕头，面包狼和大灰熊异口同声地说：“这不是一个枕头吗？这可以净化空气？”他们两个摆出一脸“你确定？开玩笑也要有个度吧！”的表情，魔法师嘟嘟摆摆手说：“这当然不是一个普通的枕头，却也不是净化空气的东西，这是一个可以让人学会英语的枕头，当然以后还可以学其它的语言！”大灰熊一听，就说：“你为什么不自己试一试呢？”魔法师嘟嘟面露难色地说：“我自己本来就会英语，没有办法确定有没有用。”大灰熊说：“我来试试吧。”“太好了！”魔法师嘟嘟说道。

几个月后，大灰熊又一次来到了魔法师嘟嘟的家中，把枕头还给了魔法师嘟嘟，说道：“这玩意没有什么用啊，我都用了几个月了，还是不会说英语啊。”魔法师嘟嘟仔细检查了一遍，也没有发现任何问题。“没有错啊。”魔法师百思不得其解。

又过了几天，小灰熊来到了魔法师家，说：“家里出现了一件怪事，不会说英语的爸爸竟然用英语说梦话。”

魔法师嘟嘟叹了口气说：“看来知识还是要靠自己努力学习啊！”

指导老师 邓青青

胡说八道

会走路的帐篷

□本期参与学校 天长市广陵小学

本期主持人 糖 糖

圣诞来临，糖糖收到一件特别的礼物——彩色帐篷，糖糖迫不及待地邀请伙伴们一起带着帐篷出去露营。天黑的时候，大家在帐篷里睡着了。第二天早上，糖糖醒来一看，咦，发生了一件很奇怪的事：昨天在大树下的帐篷，今天跑到大海边来了！帐篷怎么会走路呢？真是奇怪啊。大家百思不得其解，但是看看大海，又相互安慰说：“海边是个好地方，我们也喜欢。”晚上，糖糖他们听着大海的波浪声，睡得很香。美美地睡了一夜，到了第三天，眼睛一睁开，同学们发现又到了另一个地方……同学们觉得之后故事会怎样发展呢？糖糖他们都发生了什么有趣的故事呢？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

王心怡：糖糖他们一睁眼发现居然来到了空中，伙伴们急坏了，这时一朵小小的白云悄悄告诉他们：必须找到太阳公公和月亮阿姨最珍贵的宝贝才能找到回家的路。听完他们就开始行动了。太阳公公很好说话，很快就把身上的一束阳光送给了他们。可是月亮阿姨提出要用一件宝贝来交换。糖糖灵机一动，将帐篷送给了月亮阿姨，月亮阿姨笑了，摘了一束月光送给了糖糖他们。就在这时，那顶彩色帐篷变成了一颗星星笑着飞走了。突然，一条彩色的滑梯出现在伙伴们脚下，他们顺着滑梯从天上滑到了各自的家。

陈 芮：眼睛一睁开，帐篷把他们又带到了奇妙的海底世界。碧绿的海草，五颜六色的珊瑚，还有种类繁多的贝壳和可爱的海洋动物们……威武的大龙虾正挥舞着大钳子，向糖糖和小伙伴们问好呢！美丽的水母像戴了一顶小帽子，在水中翩翩起舞。花色斑斓的小鱼们也围着糖糖她们又唱又跳，其中一条小鱼游了过来，热情地对糖糖他们说：“你们好呀！欢迎你们来到美丽的海底世界。”糖糖他们非常兴奋，跟小鱼它们玩起了捉迷藏游戏，他们玩得正起劲时，忽然，有一束亮光，把他们照醒了，原来帐篷一直都在大树下面，他们在里面睡了一夜，做的都是美梦啊！

张玉清：第三天一睁开眼睛，糖糖发现他们竟然跑到天上了，还没等他们搞清楚怎么回事，大地竟然剧烈地晃动起来，听着外面呼呼吹过的大风，他们害怕极了，这时糖糖壮着胆子慢慢走出了帐篷……过了一会儿，大地停止了晃动，风也渐渐停了下来。小伙伴们听见糖糖好像在和谁说着什么，也都走出了帐篷，终于一切都清楚了：原来他们把帐篷搭在了巨人的头上，第一天，糖糖和小伙伴们在大树下露营，那时巨人正躺在森林里睡觉。第二天，巨人来到海里洗澡，小伙伴们以为来到了海边。现在，巨人要回家了，开始奔跑起来，小伙伴们被惊醒了。好在糖糖已经和巨人沟通好了，巨人答应趁着夜色送小伙伴们回家，小伙伴们也答应帮巨人保守秘密，并把彩色帐篷作为礼物送给巨人。他们约定好，以后想见面了，就去野外找到彩色帐篷并躲进去睡一觉，巨人会带着他们游山玩水的。

张若熙：糖糖他们发现眼前都是一些古建筑，街上的行人都穿着唐装。突然，糖糖恍然大

悟，原来他们穿越到了唐朝。他们走着走着，一不小心就进入了皇宫。唐太宗正在对大臣们说：“谁能七步成诗，朕就赏赐他二百两黄金。”糖糖听了暗暗一笑，心想：我学过的诗可多了呢！她自告奋勇地说：“皇上，草民四步就能成诗。”皇上不相信，糖糖就把古代才女李清照的《夏日绝句》背了出来，皇上听了赞不绝口，果真赏了她黄金。糖糖笑晕了过去，当他们醒来时已经和帐篷回到了家中，他们真为这次穿越旅行感到兴奋。

郑训绮：他们惊喜地发现，帐篷把他们带到了海底。海底的景象真是太美妙了，岩石上长满了各种各样的珊瑚，有的像鹿角，有的像绽放的花朵，还有的像漂亮的扇子左右摇摆，千姿百态，有趣极了。鱼儿成群结队地在珊瑚中穿来穿去。有的全身布满金色的条纹，有的身披黑长袍，还有的簇拥在一起，像是在说悄悄话。忽然，一头饥饿的大白鲨张着它那血盆大口，朝着糖糖猛扑过来，糖糖一下子被惊醒过来……她这才发现，原来她做了一个长长的梦，这个梦真是太奇妙了，糖糖一边摸着头，一边继续回味着这神奇的梦……

指导老师 徐强 郭金凤 陈青云 赵玉梅